



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

**В следственном управлении СКР по Ставропольскому краю
объявлены результаты конкурса «Лучший сотрудник
Следственного комитета Российской Федерации» по итогам
работы за 2017 год**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю объявлены результаты конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» по итогам работы за 2017 год. Конкурсной комиссией следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю были подведены его итоги.

В номинации «Лучший руководитель отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю» первое место присуждено руководителю отдела по расследованию



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

особо важных дел полковнику юстиции Юрию Ляшенко.

21 Июня 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1235748>